

“请来作证,我丈夫是施救者”

31岁的田浩君为救溺水者而遇难,已有3人目击他的见义勇为,但获救者仍在沉默

本报威海8月14日讯(记者

陶相银) 12日夜开始,一则寻找目击者的信息被广为转发。发布者称:12日下午,经区泊于镇逍遥湾海水浴场,31岁的田浩君因救溺水儿童而遇难。但当时救援者尤其是获救者离开,无人证实田浩君也是施救者。这则消息经朋友圈转发,目前已有3名目击者证实——田浩君确实是施救者。

《寻求目击者》帖子是张女士发布的。她是田浩君的亲戚,发这则消息的目的并非为了名和利,“就是想证明我们的亲人是为救人而遇难的,让他走得安心,别的什么都不求。”

这起不幸事件中,田浩君的妻子贺女士无疑是最悲痛的,她

目睹了丈夫积极施救别人却遇难的全过程。

贺女士介绍,12日下午,他们一家人到逍遥湾海水浴场游玩,母亲和儿子留在沙滩上,贺女士和田浩君下海游泳。玩得正高兴,有浪头翻滚而来,紧接着听到有人喊救命,“是个孩子喊的,离我们也就几米。”

贺女士让丈夫去救那个孩子,田浩君还没来得及动身,另一个人已游了过去。见有人出手施救,田浩君就没过去,但约一两分钟后,呼救声再次响起。

贺女士和田浩君再回头,发现呼救者和施救者随着退潮漂向海里,离他俩更远了,“去救孩子的那个大人也在水里浮浮沉

沉的,好像挺危急。”田浩君没有犹豫,他和多名泳者都向两名遇险者游去。

遇险者已在深水区,贺女士看到丈夫游了过去,并跟两名遇险者搭上了手。人多杂乱中,她猛然看到丈夫在水里扑腾,好像也要溺水,还没等她呼救,丈夫就沉入了水中。

此时,两名遇险者已脱险,所有人的注意力都被吸引了过去,没人注意到已溺水的田浩君。40多分钟后,田浩君才被打捞上岸,急救人员竭力抢救,但无济于事。

田浩君年仅31岁。他的离世令家人悲痛欲绝,他有年迈的父母,还有刚过完一周岁生日的儿子。

●目击者:

“是田浩君率先救起了呼救的孩子”

为让丈夫走得安心,贺女士决意还丈夫一个“名誉”,她说此举只是想让人知道她的丈夫是为救别人而死的。

寻找目击者的消息经广为转发,目前已有3名在场目击者联系贺女士、张女士。其中,2名目击者证实“是田浩君率先救起了呼救的孩子”,并把孩子移交给随即赶到的另一名施救男子,但“田浩君很可能

是被浪头拍了一下,呛水后沉入水中”。

目击者已经找到,但截至14日下午,获救的两名当事人还没站出来。

虽然目击者已经找到,但截至14日下午,获救的两名当事人还没有站出来。14中午,泊于边防派出所民警对三名目击者进行了取证,目前正在整理相关材料为田浩君申报见义勇为。



泳士

8月12日,威海市公开水域游泳比赛暨第十二届横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛威海选拔赛在国际海水浴场开赛,200多名选手展开激烈争夺。比赛全程约2000米,分四个组别,择优选取100多名全选手代表威海赛区参赛。

本报记者 陈乃彭 摄影报道

建信转债增强8月11日打开申购

近期,可转债走出一波“漂亮”行情,市场上24只可转债基金同期全部实现正收益,其中建信转债增强债券型基金表现亮眼,海通数据显示,截至6月30日,建信转债增强A、C近3年收益率分别达124.18%、121.81%,近5年收益率分别达146.11%、141.76%,均位居可比可转债基金中的第1名、第2名。建信转债增强将于8月11日起打开申购,该基金聚焦可转债投资

机会,投资者可通过建信基金官方直销平台、各大银行、券商渠道进行申购。

建信转债增强基金经理朱建华拥有9年多丰富的投资管理经验,在他看来,研究驱动价值投资、瞄准机会提前布局是投资的制胜法宝。基金二季报显示,随着转债市场的企稳反弹,建信转债增强适时增加转债仓位,加之调整股票仓位结构,取得了一定的超额收益。

聚焦战略新兴产业 银华三只Smart Beta系列量化基金齐发

市场持续震荡,结合主动投资与被动投资优势的Smart Beta策略逐渐受到关注。一直积极布局量化投资的银华基金,在8月14日同时发行3只Smart Beta策略产品:银华新能源新材料股票发起式基金、银华智能汽车股票发起式基金和银华信息科技股票发起式基金。

Smart Beta策略在海外成熟市场的应用已经十分广泛,其结合了主动投资与被动投资的优势,在传统被动化指数投资的基础上通过量化模型对选股和权重安排的优化获得跑赢传统市值指数的超额收益Alpha。究其本质,就是在Alpha与Beta之间寻求回报及波动性的平衡。

此次银华基金推出的3只Smart Beta基金将60%—70%的仓位用于进行被动投资股票,从相应界定的投资范围内抽样选出50—100只股票,跟踪复制业绩比较基准;在此基础上剩下的仓位配置较有潜力或较为看好的股票,通过主动调整选股或权重的方式以期获得超额收益。

除了都具有“聪明贝塔”气质,银华基金此次推出的3只主题基金还有一个共同特征,就是均以战略新兴产业为主要投资对象。在投资组合比例上,股票投资占基金资产的比例均为80%—95%,其中,投资于各自主题有关的上市公司发行的股票占非现金基金资产的比例

均不低于80%。

具体来看,银华新能源新材料股票发起式基金的主要投资标的新能源新材料,不仅受到政策导航驱动,而且在新能源汽车发展方面,无论国内外均呈大势所趋,通过市场实际销量,可以看出我国新能源汽车的行业持续向好。

当然,能够同时推出3只Smart Beta策略基金,也与银华基金一直以来对于量化投资的重视密不可分。据了解,早在2009年银华基金就成立了量化投资部,目前,管理十多只指数基金,同时也是分级基金的开拓者。团队成员30余人,拥有国内外知名金融机构经历和顶尖学府学历。

股债双轮驱动 兴全恒益8月15日正式发行

8月15日,兴全基金(原“兴业全球基金”)正式发行旗下的首只二级债基——兴全恒益债券型证券投资基金(下称“兴全恒益”)。这是兴全基金今年来首只对外发行的公募基金产品,也是兴全基金旗下的首只二级债基。

据介绍,兴全恒益投资于债券比例不低于基金资产的80%,如国债、央行票据等固定收益类金融工具。同时在严控投资风险的前提下,兴全恒益将适度投资于股票等权益类资产,以增强基金的收益。值得注意的是,兴全恒益将采用“固收+权益”双基金经理的配置模式,债券资产、权益资产分别由张睿、申庆管理,两位基金经理可以

各自发挥所长,以便争取两类资产的“双赢”。

资料显示,负责权益投资部分的申庆现任兴全沪深300指数增强型证券投资基金(下称“兴全沪深300”)基金经理,Wind数据显示截至7月31日,该基金今年以来净值累计涨幅达到19.56%,超越同期沪深300指数近7个百分点,在同类增强型指数基金中表现抢眼。在近日举行的济安五星基金评选过程中,申庆凭借着良好的投资业绩获得五星基金明星奖。

而80%仓位所投向的固收市场更是由两次金牛基金经理得主——张睿负责。Wind数据显示,截至2017年7月31日,张睿管理的

兴全磐稳增利近3年回报为47.12%,在同类混合型一级债基中排名前1/5;去年四季末,兴全磐稳增利还荣获七大官方认可的评级机构给出的最高五星评级,成就“五星大满贯”。除去两次金牛基金之外,此次济安五星基金评选中张睿所管理的兴全磐稳增利基金也获得一级债基奖。

业内人士表示,兴全基金如今已经在“权益投资旗手”基础之上形成“权益与固收两翼齐飞”的良好态势,公司旗下固收团队的业绩表现近些年十分抢眼。而此次兴全恒益的发行也将进一步完善兴全基金的固收产品线,为投资者提供更多选择。

A股多变甄选“稳健基”

华夏回报成立以来回报超9倍

A股风格多变,前一秒还“牛气冲天”,但可能下一秒就是“熊市当道”。截至2017年7月31日,过去10年上证指数累计下跌26%,振幅达99.73%,最高达6124.04点,最低1664.93点。在大起大落的市场行情中,共有33只基金净值翻倍,其中,华夏回报A过去10年净值增长率达119.96%,自成立以来已经取得了较为可观的回报。

据了解,华夏回报属于一只风格稳健型产品,以追求绝对回报为投资目标,重视对产品波动和回撤的控制,历史波动性低。基金今年二季报显示,华夏回报股票投资比例达59.32%,主要配置了家电、白酒、医药、环保、消费建材类股票,抓住了二季度市场风格偏向低估值和大盘股的结构性行情,取得了较为可观的回报。